



# 2016留学申请季：让“个性”成为你的显赫标签

2015年美国签证办理便捷，赴美签证时间延长政策落地后，刺激到更多学生开启了美国留学的梦想。可随着美国留学频遇“最难申请季”，此时的你所做的每一个选择，都十分重要。据了解，美国的顶尖名校的申请人数，远多于学校提供的留学席位，这就使得学校必须拒绝比录取人数更多的学生。可见，在芸芸众生中想要出类拔萃，高分早已不再是唯一的敲门砖。

## 标签关键点之一：“多元化”的学生

近年来，美国名校已经对一线大城市的学生有一定的抵御力，相较而言，他们更期待来自中国其他地方的学生，希望这些学生可以将其他文化元素带入。很多家庭对孩子成长教育都有自己独特的个性。无论家长从事何种社会职业，只要学生能获取别样的成长养料，并与个人的学习成长相结合，就能在申请文书上添上浓墨重彩的一笔。

而强大的学术能力也是“多元化”的一种表现。例如在学习中，要选择有挑战的课程，在自己喜欢的课程中获得高的分数，并冲击更大的挑战。当然，要让自己在最不喜欢的课程中依然表现出色，除牢固掌握课本知识外，应具备较高的课外兴趣，做到广泛涉猎。一旦确定要出国留学，就应该在国内多参加志愿者活动，多了解自己所在国家城市的文化内涵，掌握并熟悉国内的文化或艺术，增加录取几率。

## 标签关键点之二：“独立研究”的能力

据了解，很多留学生都说自己喜欢科研，可是否真正地搞过科研、是否拥有独立研究的学术能力和实践操作水平，这又是一个问题。其实，当你制订好留学的计划之后，下一步就要开始自己“独立研究”能力的培养了。积极参加学术比赛是一个很好的实践过程，通过学术比赛，你能与更前沿的学术信息对话，增强自身学术水平。其次，多参加与你将来要选择专业相关的实习工作，其间更不要忘记将个人的实习经历做独立研究，总结经验并主动发现。

在申请文书中，要巧妙地体现你的学术研究能力。学生们可以列举三四个主要参与的活动，并用事实突出表现自己的领导力，这是美国名校招生时关注的关键点。也就是说，在申请过程中，顶尖名校会考虑学生到底能给学校带来怎样的多元性，该学生是否具有独立的研究能力，并不断地增强提高这些能力。

## 标签关键点之三：抢手的专业

商科或工科在国内是“香饽饽”，在美国的大学中亦是竞争相当激烈的专业。申请这两类专业，一定要有与专业相关的实践经历。无论是兼职公司、阅读经济金融类报纸，或是投资管理等商科活动，还是涉及机器人比赛、物理或化学竞赛、三维动画制作等与工科相关的活动，至少要做到其中一点，才能在竞争激烈的环境中更容易胜出。

而对于申请学校，则要有一个明晰的目标和策略。首先，就需要列出一份清晰的大学清单，分析出自己梦想、目标和保底的申请学校。你应该选择综合排名不是拔尖，但专业最好的院校很有必要。对商科学生而言，虽然纽约大学综合排名全美第24名，但其商学院全美排名第2名。而对工程类学生来讲，麻省理工大学无疑是最好的选择，它拥有全球最好的工程系，同时综合排名也非常靠前。

辛华



CFP供图

## 低龄留学占比达25% 初中毕业生出国越来越多

对于近两年参加中考的考生人数在逐年减少的情况，有业内人士认为，或与低龄留学生逐渐增多有关。其实不仅是留学，入读国际班也是不少学生的选择。

某留学部负责人告诉记者，近三年，低龄学生出国留学人数的涨幅已经超过10%，三年前小学与初中生出国留学比重仅占到所有留学人数的10%到15%，而现在这一比例恐怕已高达25%。

由于相当一部分国外高中不需要学生的“中考”成绩，只需要平时的学习成绩。因此部分初中生早在初二时已经有出国打算。

广平

## 1000多名在读宁波学子验证荣怀教育 今年，浙江荣怀教育集团 继续面向全宁波市招生

浙江荣怀教育集团，下辖两大校区：诸暨荣怀学校、仙桃荣怀学校，两校共有23000名中外师生。2015年秋季继续面向全宁波市招收小学、初中、高中、高复及各类特色班学生（含各年级国际班学生）。

据悉，诸暨荣怀学校创办于1996年，地处全国高考状元市——素有“耕读传家”之美誉的浙江诸暨市。学校占地500余亩，现有高中一部、高中二部、初中部、小学部、国际小学部、国际初中部、国际高中部、国际留学生部、艺术小学部、艺术中学部十个学部及六所幼儿园。学校不仅每年吸引江、浙、沪等省市数千名新生就读，更吸引了全球华人华侨和16个国家的数百名外国籍中小学生前来留学。

近六年来，荣怀高中的高考升学率均达96%以上。其中2014年高考再创辉煌：112人考上全国重点大学，4名同学进入北大、清华，上线率达98.5%，被誉为“状元学校”。同时，荣怀初中共17届的毕业生中有38名毕业生考入清华、北大，3人夺得诸暨市、绍兴市高考理科状元。

值得关注的是，荣怀小学部在全国英语竞赛中有480多人获奖，被授予“全国青少年英语读写示范基地”称号，并连续九年夺得小学奥数竞赛省团体第一，115人获一等奖；荣怀国际学校2014届国际中学毕业生中有93名毕业生全部被国外大学录取，其中62名毕业生被全球200强名校录取；荣怀艺术学校2015届毕业生中参加省美术专业联考116人参考有115人上线，最高分为项琳同学（宁波人）92分；参加省音乐传媒专业联考58人参考，58人全部上线，其中张倩颖同学（宁波人）获得首都师范大学浙江考点第一名。

### 读普高 到荣怀 1000多名在读荣怀学子验证荣怀教育

# 荣怀学校 招生

精品化 特色化 国际化 全封闭 全寄宿 小班额



2015年秋季继续面向宁波大市招收小学、初中、高中、高复及各类特色班学生（含各年级国际班学生），户籍不限，就读学生确保浙江省教育厅电子注册。

学生就读有校车接送，成绩优秀者优惠或全免入学

咨询热线：0574—66653688 15314775381 13906859211 占老师

办事处：宁波锦江之星528房西河街 镇海新天地宾馆 北仑汉庭宾馆 宁海玛雅宾馆